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                        G  U  Í  A              D   E            T  R  A  B  A   J  O

Encierre   en  un  círculo   la   letra   de  la  alternativa  correcta:
1) ¿Cuál    es  el   patrón   que  determina   la  siguiente   secuencia?
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    A.3 0 0                B.  4 5 0               C.-  3 5 0       D. 4 0 0   
    2)  ¿Qué   valor  posicional  tiene  la  cifra  5  en  el  número  5 3. 4 6 7?
    A. 5 0. 0 0 0          B. 5 0 0                C. 5. 0 0 0        D. 5 0
    3) Carlos   ha  leído   las  primeras  78   páginas  de  un libro   de  fútbol  que  tiene  un  total  de  1 40. ¿ Qué  expresión  numérica  le  permite determinar  el  número  de  páginas  que  le  quedan  para  terminar  el  libro?
A. 7 8   +  1 4 0         B. 1 4 0  -  7 8          C. 1 4 0 + 7 8      D. 7 8 – 1 4 0
4) En  una  bodega   hay   dos   sacos  y  uno  pesa   3. 6  5 7 kilos. ¿Cuál   es  el  peso  del  otro saco   si  te dan  como  pista  que,  para  saberlo, sólo  debes  cambiar  el dígito  de  las  decenas  por   el  de  las  centenas?
A. 3. 7 6 5                B. 3. 6 5 7                  C. 3. 5 7 6          D. 3. 5 6 7


5) ¿Cuál   de  los  juguetes   tiene    mayor  valor?
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  A. Juguete  2       B. Juguete  4      C. Juguete 1          Juguete 3
6) ¿Cuál   de  las  siguientes  alternativas   muestra  la  operación  que  tiene  como  resultado  el   número  de  la  tarjeta?
 (
 5 2. 3 4 1
)                                

A. ( 5 0.0 0 0 + 2. 0 0 0 + 1 0 + 1) + ( 1. 0 0 0 + 3 0 0 + 4 0)
B. ( 5 0.0 0 0 + 1. 0 0 0 + 4 0)  + ( 1. 0 0 0 + 3 0 0 + 1)
C. (5 0. 0 0 0 + 2. 0 0 0 + 2 0 + 4) + (3 0 0 + 4 0 +1)
D. (5 0. 0 0 0 + 2. 0 0 0 + 3 0 + 1) +( 3 0 0 + 4 0 + 1)
  7) Si  hay  $ 8.000   y   se  gastan  $  2.456,¿cuánto  dinero  queda?
 A. 5.544                  B. 5. 445                C. 5.454                  D.4.544
8) A  Carolina  le  regalaron   $ 60.000  para  su  cumpleaños. Si  va  de  compras   con  su  mamá   y  adquiere  un  abrigo  a $ 25. 900, una  casaca a  $ 24.990  y  un  jeans   a  $  5.690.¿cuánto dinero  le  quedó?
A. 3.420                  B. 3.240                 C. 3.042                 D.3.402
9) Si   Pedro  tiene  ahorrado  para  sus vacaciones  de  invierno $ 68.000 en  billetes  de  $ 1.000. ¿Cuántos  billetes  de  $ 1.000 tiene?
	¡Ánimo! “ Falta  poco   para  un  merecido   descanso”


A. 6.800                 B. 680                     C. 68.000               D. 68

image2.jpeg




image3.jpeg




image4.jpeg




image5.jpeg




image6.jpeg




image7.jpeg




image1.jpeg




